

Kijimea® Life ist ein Nahrungsergänzungsmittel mit 101 Bakterienstämmen, Vitaminen, Proteinen und Mineralien.



Kijimea® Life – mit 101 Bakterienstämmen, Vitaminen, **Proteinen und Mineralien**

- ✓ Unerreichte Vielfalt: Mit 101 Mikrokulturenstämmen
- Ganzheitlicher Ansatz: Liefert dem Körper jeden Tag Mikronährstoffe und Proteine
- Natürlicher Geschmack: Mit Honig- und Vanillepulver verfeinert

Gut zu wissen

Unzählige Darmbakterien bilden das komplexe und vielfältige Ökosystem Darmmikrobiom. Dies hat einen entscheidenden Einfluss auf essenzielle körperliche Funktionen und somit auf das menschliche Wohlbefinden. Eine gesunde Bakterienlandschaft sorgt für eine effektive Aufnahme von Mikronähstoffen. Spezifische Darmbakterien sind außerdem für die körpereigene Produktion von Vitaminen zuständig. Der Darm ist also ein wahres Energiezentrum – gleichzeitig Motor und Ort des Energiestoffwechsels.

Kijimea® Life setzt hier an und trägt zu einem normalen Energiestoffwechsel bei (Vitamin B₆ und B₁₂, Thiamin, Riboflavin, Niacin, Biotin, Pantothensäure und Calcium). Kijimea® Life enthält neben wichtigen Vitaminen, Proteinen und Mineralien die außergewöhnlich hohe Zahl von 101 verschiedenen Mikrokulturenstämmen - alles in einem Drink!

Verzehr

Erwachsene und Kinder ab 10 Jahren: 1-mal täglich zwei gestrichene Dosierlöffel (ca. 17 g) eingerührt in ca. 70 ml Wasser. Kinder zwischen 1 und 9 Jahren: 1-mal täglich ein gestrichener Dosierlöffel (ca. 8,5 g) eingerührt in ca. 35 ml Wasser.

Wir empfehlen die Zubereitung mit dem Shaker: Füllen Sie kaltes Wasser (ohne Kohlensäure) in den Shaker. Geben Sie die entsprechende Portionsgröße Kijimea® Life hinzu. Kurz schütteln und genießen.

Nahrungsergänzungsmittel sind kein Ersatz für eine ausgewogene, abwechslungsreiche Ernährung und eine gesunde Lebensweise.

Nebenwirkungen

Es sind keine Nebenwirkungen beim Verzehr von Kijimea® Life bekannt.

Verträglichkeit

Kijimea® Life ist 🎉 gluten- und 💆 laktosefrei (< 0,1 g / 100 ml) sowie frei von Aromastoffen. Das Produkt sollte nicht verzehrt werden, wenn Sie allergisch gegen einen der Inhaltsstoffe sind.



